
Solu
iones del Examen Canguro Matemáti
o 2003Nivel CadeteSolu
ión 1. Los 
olores se repiten 
ada 4 �ores. Como 28 es múltiplo de 4, la 29a �or será azul.La respuesta es (a).Solu
ión 2. La suma es la misma en 
ada 
ír
ulo. Como B y 11 están en ambos 
ír
ulos podemosignorarlos, así que se debe 
umplir que 9 + 9 + A + 8 = 14 + 2 + 13 + 7, de donde A = 10. Larespuesta es (b).Solu
ión 3. Claramente AB = 22 − 15 = 7 m, y BC = AC − AB = 10 − 7 = 3 m. La respuestaes (
).Solu
ión 4. Los números del 1 al 9 utilizan 9 pla
as. A partir del 10 
ada número utiliza dospla
as, así que las 35-9=26 pla
as restantes se usaron para numerar 13 puertas más. En total hay9+13=22 puertas. La respuesta es (
).Solu
ión 5. Los lados del 
uadrado que tiene área 81 miden 9 y por lo tanto el lado pequeño delre
tángulo 
on área 18 mide 2. La medida de x es 9 + 2 = 11. La respuesta es (e).Solu
ión 6. Julio 
ompró la mitad de lo que 
ompraron juntos Luis y María, así que gastó
29+43

2
= 36. La respuesta es (b).Solu
ión 7. Los dos triángulos blan
os pueden pegarse para formar un re
tángulo de 6 × 2, deaquí se obtiene que el área de la N es 6 · 5 − 6 · 2 = 18. La respuesta es (e).Solu
ión 8. Tenemos que 30 litros son el 70% − 30% = 40% del barril, así que en total le 
aben

30·100
40

= 75 litros. La respuesta es (b).Solu
ión 9. En 
ada re
tángulo llamemos l al lado más 
hi
o y L al más grande. El perímetro quebus
amos es 4l + 4L = 2(2l + 2L) = 2(40) = 80 
m. La respuesta es (
).Solu
ión 10. Tenemos que 768 = 28
· 3; el número que bus
amos es aquel que 
ontenga a 5 en sufa
toriza
ión elevado a la mayor poten
ia, que es 3125 = 55. La respuesta es (b).Solu
ión 11. El área de todo el 
ír
ulo es πr2 = 9π. Si 
ada lado del 
uadradito blan
o dentro del
ír
ulo mide l, tenemos que (por Teorema de Pitágoras) l2 + l2 = 62 = 36, de donde obtenemos elárea del 
uadradito: l2 = 36

2
= 18. El área bus
ada es 9π − 18. La respuesta es (d).Solu
ión 12. La hormiga 
aminó 101 líneas horizontales de 100 
m y 100 líneas verti
ales de 1 
m,así que re
orrió en total 101 × 100 + 100 = 10200 
m. La respuesta es (d).Solu
ión 13. Para que el triángulo n esté en
ima del triángulo 0 debe o
urrir que 100 · n sea unmúltiplo de 360. El múltiplo más pequeño de 100 y 360 es 1800, así que n = 1800

100
= 18. La respuestaes (e).Solu
ión 14. Tenemos que 6 ABO = 90o

− 60o = 30o. Como el triángulo ABO es isós
eles,
6 OAB = 180o−30o

2
= 75o. Finalmente, 6 OAC = 75o

− 45o = 30o. La respuesta es (d).



Solu
ión 15. Si sumamos y restamos las áreas blan
as tenemos que la 
antidad bus
ada es el áreadel primer y el ter
er 
uadrado menos el área del segundo y el 
uarto. Por lo anterior el resultadoes 112 + 72
− 92

− 52 = 64. La respuesta es (d).


